

OZNÁMENÍ O VÝSLEDČÍCH SPOLEČNÉ VÝZVY K PODÁVÁNÍ SLOVINSKO-ČESKÝCH PROJEKTŮ HODNOCENÝCH NA PRINCIPU LA V ZÁKLADNÍM VÝZKUMU

Grantové agentuře České republiky byly potvrzeny výsledky hodnocení LA grantů partnerskou slovinskou agenturou – Slovenian Research Agency (ARRS) s počátkem řešení 1. 10. 2021.

K financování byly doporučeny následující projekty:

Reg. č.	Navrhovatel	Instituce	Název projektu	Doba řešení
21-46325L	doc. RNDr. Miroslav Fojta, CSc.	Biofyzikální ústav AV ČR, v.v.i.	Vývoj citlivého a selektivního elektrochemického genosenzoru pro terénní detekci "citrus bark cracking" viroidu (CBCVBd)	3 roky
21-48595L	RNDr. Štefan Vajda, CSc., Dr. habil	Ústav fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR, v.v.i.	Katalytická přeměna zbytkové biomasy na kyselinu glukarovou. Od víceúrovňového modelování až k sestavení funkčního reaktoru	3 roky
21-45726L	Prof Dr Jiří Klemeš, DSc	Fakulta strojního inženýrství, Vysoké učení technické v Brně	Udržitelný hodnotový řetězec plastů pro přechod na oběhové hospodářství	3 roky
21-47163L	Ing. Kamil Král, Ph.D.	Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, v.v.i.	Fyziologická, morfologická a růstová reakce jedle a buku podél geografického gradientu - základ pro predikci budoucího vývoje trendů	3 roky
21-47171L	Doc. Ing. David Špaček, Ph.D.	Ekonomicko-správní fakulta, Masarykova univerzita	Dopady koronaviru na organizační změny a digitalizaci ve veřejné správě	2 roky
21-47159L	prof. Ing. Lenka Kouřimská, Ph.D.	Fakulta agrobiologie,	INPROFF: Kvalita, bezpečnost a autenticita potravin a	3 roky

		potravinových a přírodních zdrojů; Česká zemědělská univerzita v Praze	krmiv na bázi hmyzího proteinu	
21-47320L	Doc. PhDr. Alenka Jensterle-Doležalová, CSc.	Filozofická fakulta, Univerzita Karlova	Proměny intimity v literárním diskurzu slovinské moderny	3 roky

Grantová agentura České republiky si vyhrazuje právo poskytnutí podpory na některé výše uvedené grantové projekty ze zákonných důvodů omezit nebo podporu na některé tyto grantové projekty neposkytnout.